

# ГЕРБ АНГЛИИ

ПРЕЗЕНТАЦИЮ ПОДГОТОВИЛИ

УЧЕНИЦЫ 9 Г КЛАССА

ЧЕРНУХИНА ПОЛИНА

МИРОНОВА ВАЛЕРИЯ



# СИМВОЛИКА ГЕРБА АНГЛИИ

- Основную часть герба занимает щит, который разделен на четыре части. Правый нижний и левый верхний части щита представляют Англию – на красном фоне по три идущих леопарда или львы, идущие настороже.

- В 1603 году герб дополнился эмблемами Ирландии и Шотландии: золотой арфой и львом красного цвета в золотом поле. В это время на трон взошел Джеймс VI Шотландский.

- Когда к власти пришла королева Виктория, герб принял ту форму, которая существует по сей день.

Над щитом — символы королевской власти: корона и, стоящий на ней, золотой лев в точно такой же короне, рыцарский шлем с открытым забралом. Лев, лежащий на короне, символизирует мощь государства.

- Вокруг щита опоясана голубая лента, на которой написано: «*Honni soit qui mal y pense*» («Пусть устыдится тот, кто дурно об этом подумает»). Орден Подвязки был организован королем Эдуардом III.

- Щит поддерживают белый Единорог (Шотландия) и Лев (Англия). Единорог – грозное животное, поэтому он закован цепью. Представляет Шотландию, подчиненную Англии в рамках Соединенного Королевства. Англия и Шотландия охраняют и поддерживают Великобританию – животные крепко держат щит.

- Чертополох, трилистник и роза Тюдоров символизируют единство трех держав: Англии, Шотландии и Ирландии.

Венчает щит лента голубого цвета, которая как бы поддерживает Льва и Единорога. На ленте можно прочесть надпись: «*Dieu et mon droit*» или «Бог и мое право». Это изречение было придумано королем Ричардом I.